
 
 
 
 

Η ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΠΟΥ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ Η ΜΕΤΑΛΛΙΚΗ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ MEDICALERT 
 
Η προστασία την οποία παρέχει το MedicAlert σε άτομα τα οποία έχουν κάποιο ιατρικό πρόβλημα ή 
αλλεργία, προσφέρεται σαν ένα τρίπτυχο που αποτελείται από τη μεταλλική ταυτότητα, την ατομική 
ιατρική καρτούλα και το Κέντρο Τηλεφωνικής Πληροφόρησης. 
 
(α)  Η μεταλλική ταυτότητα 
Η μεταλλική ταυτότητα φοριέται στο χέρι ή στο λαιμό.  Στη μια όψη έχει το έμβλημα του Ιπποκράτη που 
βοηθάει στην αναγνώρισή του σαν μέσου ιατρικής ενημέρωσης.  Στην άλλη όψη είναι χαραγμένα ο 
αριθμός τηλεφώνου του Κέντρου Τηλεφωνικής Πληροφόρησης, τα ιατρικά προβλήματα το κατόχου και 
ο αριθμός εγγραφής στο MedicAlert. 
 
(β) Η ατομική καρτούλα 
Η ατομική καρτούλα, περιέχει επιπρόσθετες πληροφορίες που δεν βρίσκονται στη μεταλλική ταυτότητα, 
π.χ. το όνομα, τη διεύθυνση του κατόχου, το όνομα και τον αριθμό τηλεφώνου του γιατρού του και του 
ατόμου που θα ειδοποιηθεί σε ώρα ανάγκης, την κατηγορία αίματος, αν ο κάτοχος έχει εγγραφεί σαν 
Δότης οργάνων σώματος και τα ιατρικά του προβλήματα σε μεγαλύτερη λεπτομέρεια.   
 
(γ) Το κέντρο Τηλεφωνικής Πληροφόρησης 
Το Κέντρο Τηλεφωνικής Πληροφόρησης έχει στους ηλεκτρονικούς υπολογιστές του όλα τα δεδομένα τα 
οποία εδόθησαν στο MedicAlert κατά την εγγραφή ενός ατόμου και φυλάσσονται στο Κέντρο και 
κοινοποιούνται σε αρμόδια πρόσωπα, γιατρούς, πυροσβέστες, νοσοκόμους, πρώτους βοηθούς κλπ. 
σε περίπτωση επείγοντος περιστατικού ιατρικής μορφής.  Το Κέντρο Τηλεφωνικής Πληροφόρησης 
λειτουργεί επί 24ωρου βάσεως και μπορεί να κληθεί από την Κύπρο ή από οποιαδήποτε χώρα του 
εξωτερικού, στον αριθμό 1442. 
 
Πως λειτουργεί το MedicAlert 
Αν ένα άτομο εμπλακεί σ’ ένα περιστατικό ιατρικής μορφής και μεταφερθεί σε Νοσοκομείο ή Κέντρο 
Πρώτων Βοηθειών ο γιατρός ή ο νοσηλευτής που θα βρεθεί κοντά, θα φροντίσει αμέσως να 
εξακριβώσει αν το άτομο εκείνο έχει στο λαιμό ή στο χέρι του ταυτότητα MedicAlert.  Θα πληροφορηθεί 
σε λίγα δευτερόλεπτα τα ιατρικά προβλήματα του ατόμου εκείνου τα οποία έχουν χαραχθεί στην 
μεταλλική ταυτότητά του και, με βάση τις πληροφορίες που θα πάρει, θα εφαρμόσει την ανάλογη 
θεραπευτική αγωγή.  Το άτομο εκείνο μπορεί να μην είναι σε θέση να μιλήσει εκείνη τη στιγμή  και η 
ταυτότητα MedicAlert θα μιλήσει εκ μέρους του και θα δώσει όλες τις πληροφορίες που χρειάζεται ο 
γιατρός.  Αν οι πληροφορίες στη μεταλλική ταυτότητα δεν είναι αρκετές, αν πρέπει να γίνει γνωστή η 
ταυτότητα του ατόμου εκείνου για να ειδοποιηθούν οι δικοί του, αν πρέπει να ζητηθεί η γνώμη και του 
γιατρού του ατόμου εκείνου, ο γιατρός ή ο νοσηλευτής θα αναζητήσουν την ατομική ιατρική καρτούλα η 
οποία περιέχει όλες τις πληροφορίες τις οποίες χρειάζονται. Μπορούν παράλληλα να καλέσουν το 
Κέντρο Τηλεφωνικής Πληροφόρησης και να πάρουν όλες τις πληροφορίες τις οποίες χρειάζονται στον 
αριθμό 1442. 
 
Ποιοι χρειάζονται το MedicAlert 
Οι διαβητικοί, οι καρδιοπαθείς, όσοι υποφέρουν από άσθμα, οι επιληπτικοί, όσοι έχουν υπέρταση, οι 
νεφροπαθείς, όσοι έχουν υποβληθεί σε μια οποιαδήποτε εγχείριση ή μεταμόσχευση, όσοι φοράνε 
φακούς επαφής, όσοι έχουν αλλεργίες, έχουν ανάγκη από ένα μέσο που θα τους επιτρέψει να 
καταστήσουν το πρόβλημα τους γνωστό σε περίπτωση που οι ίδιοι δεν θα είναι σε θέση να το κάνουν.  
Το μέσο αυτό είναι το MedicAlert. 


